

《从小到大,我课本里的周总理》快报H5作品刷屏朋友圈



《为中华之崛起而读书》《送雨衣》《温暖》《一夜的工作》《关怀》《周总理的睡衣》《一个降落伞包》《难忘的泼水节》《十里长街送总理》《周总理,你在哪里》……一看到这些课文的题目,你是不是觉得亲切又熟悉,满满都是童年的回忆?3月5日是周恩来同志诞辰120周年纪念日,现代快报倾力打造的H5作品《从小到大,我课本里的周总理》一经推出,就被网友们竞相转载留言,“课本里的周总理”迅速刷屏。当听到H5中童声朗读的《周总理,你在哪里》时,网友们说听到了满满的感动,有人甚至泪奔。

现代快报/ZAKER南京记者 胡玉梅 张瑜

一则怀旧H5,带你重读“课本里的周总理”

对于出生在上世纪七八十年代的网友们来说,从《为中华之崛起而读书》到《周总理,你在哪里》,从《送雨衣》到《十里长街送总理》,这些课文都是亲切又熟悉的,一提起课文中的上一句,下一句就脱口而出,很多人在这些课文中找到了儿时的记忆。

3月5日上午,现代快报倾力打造的H5作品——《从小到大,我课本里的周总理》正式发布,网友们纷纷在朋友圈转发留言,以这种方式来缅怀一代伟人周总理。在这则H5作品中,现代快报选摘了以往不同版本的小学课本中,10篇与周总理有关的课文,用怀旧的风格将课文和插图一一展示出来。背景音乐《你是这样的人》,该曲是为纪念周恩来总理诞辰

100周年而拍摄的大型电视专题艺术片《百年恩来》的主题曲,大气磅礴,而又不失深沉稳重。

“天快亮了,敬爱的周总理走出人民大会堂。他为国家为人民又工作了整整一夜……”这是课文《温暖》的开头,可能有些人不太记得内容了,但是看到课文配的插图后,就一下子想起这篇课文。插图上,周总理站在街头,紧紧握着一位清洁工人的手,总理对这位清洁工人说:“同志,你辛苦了,人民感谢你。”

网友们纷纷告白:为真正的偶像打CALL

在这则H5的最后,网友可以在线留言“对周总理说”。现代快报记者发现,H5发出不到10个小时,后台留言就突破了1500条。在一页一页翻看着这些课文的时候,网友的思绪也被带到当年的

课堂上。“今天再来读一读这些有关周恩来的课文,感触跟小时候完全不一样了,真正感受到了周总理的人格魅力。”一位网友留言说。

网友“鱼”说,这些课文太熟悉了,课文里面的很多句子,至今还记得,比如《送雨衣》中“邓妈妈帮小郭披上了雨衣,又说:‘总理让我告诉你,打雷下雨的时候,不要站在大树下。’因为这句话温暖实用,一到下雨天就会想起来。网友“王大猫”回忆说,“小时候读《一夜的工作》时就很好奇,那碟花生米可能好好吃。”“为中华之崛起而读书,从小到大都记得这句话。”网友“小李”说。

而谈起“为中华之崛起而读书”,这也是很多人对少年周恩来最深刻的印象。别人说“为明理而读书”“为挣钱而读书”“为做官而读书”,在这些声音当中,少年周恩来“为中华之崛起而读书”的回答让人为之一振,这样的抱

负也让人钦佩。在各类留言中,很多网友都称周恩来是“偶像”,而且是从小到大的偶像,“为真正的偶像打CALL!”

打动心弦的朗诵来自一群孩子

当课文翻到《周总理,你在哪里》时,音乐声中,童声响起“周总理,我们的好总理,你在哪里啊,你在哪里?你知道,我们想念你……”深情的朗诵打动了网友们的心弦,很多人留言,被孩子们的朗诵声感染了。“让我想起了自己小时候学这篇课文的样子。”网友“红高粱”说。甚至有网友好奇,朗诵课文的是哪里的孩子呀?

在这里,现代快报记者为网友们揭秘。朗诵《周总理,你在哪里》这篇课文的是来自南京市夫子庙小学的学生们,他们分别是曹昊玥、周贝熙、方羽乔、耿子源、宋相宇、王子墨、尹子杰、董乐阳、花名俊,一共9名小学生。其实,他们之前并没有学过这篇课文,当得知要朗诵的时候,一个个都请家长讲述了周恩来的故事,并提前读了很多遍。

在朗诵的时候,董乐阳感动得快哭了,他说:“曾经参观过梅园新村纪念馆,知道周总理的故事,自己被深深感动了。”

镇江彩民6+4复式中双色球1049万元

3月1日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2018023期开奖。当期全国销量为3.39亿多元,双色球红球号码为12、15、16、21、26、29,蓝球号码为16。当期双色球头奖开出3注,单注奖金为1000万元。这3注一等奖分落3地,北京1注,天津1注,江苏1注,共3注。

江苏的1注一等奖出自镇江,这位幸运彩民于3月1日18点29分,在镇江市象山小区44号32110191福彩投注站,自选了一张6+4的蓝球复式票,这张彩票选择了6个红球号码,4个蓝球号码,投注金额8元,中得一等奖1注,二等奖3注,合计奖金1049万元。这是江苏彩民今年摘得的第14注一等奖,也是今年第3个千万元大奖得主。

二等奖开出159注,单注金额16多万元。其中,浙江中出21注,排名第一;重庆中出16注,排名第二;江苏中出11注,排名第三;河南、广东(不含深圳)分别中出10注,并列排名第四;此外,其他地区二等奖均低于10注。当期末等奖开出716万多注。

计奖后,双色球奖池金额为

4.19亿多元,下期彩民朋友将有机会2元中得1000万元,倍投可中亿元奖。

截至2018023期,双色球今年全国中出219注一等奖,二等奖3114注,其中江苏彩民今年中得一等奖14注,二等奖174注,14注大奖分布于南通4注,镇江3注,苏州和盐城各2注,无锡、徐州和连云港各1注,其中千万元大奖有3个,除当期镇江的1049万元之外,另2个千万富翁分别诞生于:2月1日,南通一彩民自选了一张4注彩票,并进行了3倍倍投的投注形式,花费了24元,其中第4注号码与当期中奖号码完全一致,共收获了双色球2018014期一等奖3注,总奖金1791万多元。2月25日,双色球第2018021期,我省苏州幸运彩民于2月25日11点45分,自选

了一张“7+1”的复式投注方式,仅花了14元,幸运中得一等奖1注,三等奖6注,共获奖金1001.8万元,幸运站点是苏州市工业园区唯亭镇西区渔泾路5号售货亭32051325福彩投注站。

谈到彩票,大家都知道买彩票要保持一个平和的心态,至于“玩”彩票的心态而言,其中包含着有积极的、学习的、感恩的和坚持的这几层意思,天天有机会,只要调整好方法理性投注,参与其中,一些技术型的彩民,会借鉴别人的分析思路、方法,从基础的胆码、杀码、跨度等指标学起,从中学会彩票的方法,进而享受中奖带来的乐趣。相信江苏彩民2018年必将风生水起,500万元以上大奖接连来江苏。

苏彩

彩市万花筒

狗年福彩行大运 江苏彩民已刮中6根金条

江苏福彩特针对贺岁生肖彩票——戊戌狗“福禄寿喜20元”票开展主题为“狗年福彩行大运,新春纳福喜添金”的促销活动,4月30日前,凡在非中奖票玩法区中设置的“特殊奖符”区中刮出含“戊戌纳福”字样的金条图案者,即可获得1根10g足金金条。活动一开始,就已经有徐州、苏州和淮安3位幸运彩民拿到了3根金条,紧接着,又有3位幸运彩民刮出了金条,分别是:

2月22日上午10时多,一位90后小伙子来到盐城市福利彩票发行中心,拿出刚在福彩站点刮出的彩票兑奖。这是一张今年刚出的新品即开票——“戊戌狗”,小伙子刮中了10克纯金奖,价值人民币3000多元。22日是福彩站点狗年开张的第一天,小伙子来到福彩站点买了几张刮刮乐,共花费了90元。中奖的这张彩票是在他选的几个即开票品种里碰上的,“新年就中奖,运气太好啦!”小伙子兑奖时兴奋地说:“狗年一定会旺旺旺!”

位于宿迁沭阳县梦溪街道的32130307站点彩民在春节之后上班第一天喜中1根10g足金金条。据了解,该中奖彩民到站点打了几注电脑票,然后说:“最近有什么新出



刮刮乐戊戌狗送金条海报的刮刮乐,来几张”,销售员便为他推荐了这款20元的“戊戌狗”,没想到,他刮中了1根10g足金金条。

常州的金条得主是福彩的老彩民,对双色球、刮刮乐等玩法都很熟悉。当天下午,他来到位于清安桥的32040724站点购彩,看走势的时候,顺便刮几张刮刮乐消遣,销售员就向彩民推荐了极富年味的戊戌狗系列彩票。虽然票面没有中奖,该彩民却在第十二局游戏中意外刮出了含“戊戌纳福”字样的金条图案,喜中10g金条。2月23日,该彩民来到常州市福彩中心办理了中奖登记手续。

苏彩

时隔2小时 句容“中福在线”两个厅分别爆出25万

中福在线游戏以其色调亮丽、玩法简单、趣味十足、即开即兑等优点,其中属连环夺宝游戏最受欢迎,25万元头奖中出最多。2月28日,句容市北大街厅、华阳南路厅分别中出25万元大奖,至此,句容市累计已中出30个全国累积25万元大奖。

2月28日上午11点20分,由于是上午刚开门不久,销售厅内彩民

不是很多,大家在安静地玩着游戏,忽然听见一彩民激动地喊了声“我爆机了!”话音刚落,大家跑去查看究竟,看见其终端机上显示着“恭喜您中奖250000元”的字样时,纷纷喊道:“中奖啦!中奖啦!”据中奖彩民描述,他中的是“连环夺宝”游戏第二关的22颗猫眼石。在场彩民纷纷发出惊叹之声,并向其表示祝贺。

正当福彩中心为中奖彩民办理兑奖手续的同时,华阳南路销售厅也传来了喜讯!一位刚刚接触中福在线不到半个月的新手彩民在连环夺宝游戏第二关中以5线30分中得了20个绿宝石,同样中得25万元大奖。中奖彩民刘某说道:“刚刚接触没几天,觉得挺新颖,每天来娱乐娱乐,没想到今天运气这么好,一下子中了个25万头奖。” 镇彩